
Tájékoztató műtétre érkezőknek

Mikor kell érkezni a műtét
napján?

Betegkoordinátorunk a kitűzött
műtéti nap előtt 2 munkanappal
telefonon kiértesíti Önt, hogy
mikorra kell a klinika fekvőbeteg
recepciójára érkezni.
Esetleges változás esetén a műtét
előtti nap délutánján munkatársaink
telefonon értesítik, előfordulhat,
hogy egyéb vizsgálat, vércsoport
meghatározás igénye miatt néhány
órával korábban hívjuk.

Da Vinci Magánklinikia

Hogyan történik a kórházba történő felvétel, ittlét, távozás?

A kórházba történő érkezés után a klinika fekvőbeteg recepcióján kerül sor a
betegfelvételre.
Az adminisztrációs felvétel kapcsán, kérjük, személyes iratait a befekvés napján
hozza magával:

személyi igazolvány,
lakcím kártya,
TAJ kártya,
külföldi állampolgár esetében útlevél, vagy személyi igazolvány és esetleg
EU kártya.

Az adminisztrációt követően történik a műtéti díj kifizetése, az osztályra való
elirányítás, valamint a kórteremi hely elfoglalása.



Mit kell magammal hozni a bennfekvés idejére?

·a műtéttel kapcsolatos leleteit 
(ambuláns lapok, orvosi szakvélemények, zárójelentések)
·az altatóorvos által kért EKG lelet, labor eredmények,
·papucsot, kényelmes öltözéket, pizsamát,
·használati eszközeit – szemüveg, kontaktlencse, hallókészülék,
inzulinadagoló, asztmapumpa, stb.
·rendszeresen szedett gyógyszereit.
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Hogyan készüljek a műtétre?

1.  Kérjük, hogy a műtét napján éhgyomorral érkezzen, a műtét előtti napon könnyen
emészthető ételeket egyen és sok folyadékot igyon!

2.  A műtét előtti utolsó ivási és étkezési lehetőségről a fent említett telefonos
tájékoztatás során kap egészen konkrét információt. (Ez nagyjából ivás esetén 2
óra, étkezés esetén 6 óra). Amennyiben reggel 8-kor van a műtét, akkor a műtét
előtti este még ehet és ihat, a beavatkozás reggelén 6 órakor még egy pohár (2
dl) nem szénsavas víz fogyasztása engedélyezett. Délutáni műtétek esetén könnyű
reggelire is engedélyt fogunk adni. Kérjük továbbá ne rágózzon, ne kávézzon,
ne dohányozzon és cukorkát se szopogasson ebben az éhgyomorra szánt
időszakban!

3.  Amennyiben herpesz, felső légúti infekció vagy bármi más betegség jeleit
észleli, arról tájékoztasson minket időben, mert hőemelkedés, lázas állapot,
köhögés, orrfolyás esetén az anesztézia nem kivitelezhető. 

4.  Amennyiben Ön állandó gyógyszeres kezelés alatt áll, szükséges részt venni
intézményünkben aneszteziológiai konzultáción (akár online), melynek aktuális
díját megtalálják weboldalunk. 

5.  Feltétlenül tájékoztassa kezelőorvosát, aneszteziológusát a rendszeresen szedett
gyógyszereiről, allergiáiról. Ha az orvos másképpen nem rendeli, akkor ezeket kora
reggel kevés (max. 2 dl) vízzel vegye be. A teljes ébredés után kolléganőink a
műtét típusától függően biztonságosan fogyasztható enni- és innivalót visznek
Önnek.

6.  A műtőben ékszer, testékszer, kontaktlencse nem lehet magán, ezért azokat
kérjük már otthon, vagy az osztályon a kórteremben távolítsa el magáról.

7.  Legalább az egyik kézujjon ne legyen sötét színű lakk, géllak, műköröm.
8.  Műszempilla a műtét után szemgyulladást okozhat!
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Hogyan tudom a műtéti díjat kifizetni?

A műtéti díjat a recepción készpénzben, bankkártyával vagy egészségpénztári
kártyával lehet fizetni.
Hozzátartozóm látogathat-e?
A Da Vinci Magánklinikának fontos, hogy pácienseinknek a legjobb szakorvosi
ellátás mellett biztosítsuk a nyugalmat és a kényelmet, ezért klinikánkon a
fekvőbeteg osztályra hozzátartozó nem jöhet fel.

Fizetési tájékoztató euróban történő fizetés esetén

Amennyiben euróban történik az előleg utalása akkor a teljesítés napi MNB
középárfolyammal számolunk. 
Fontos, hogy az euróban való előleg utalás során az árfolyamváltozástól a műtéti
összeg változhat. Az előleg befizetéseket a műtét napján újra számoljuk az aznapi
közép árfolyammal.
A műtét napján lehetőség van euróban is fizetni valutában (azaz készpénzben),
ebben az esetben az MNB középárfolyammal számolunk.
A bankkártyás fizetések esetén – különösen külföldi, eurós számlához tartozó
kártyával – az átváltási árfolyamot nem a mi rendszerünk, hanem a kártyát kibocsátó
bank vagy a nemzetközi kártyatársaság (pl. Visa, Mastercard) határozza meg. Az ő
árfolyamuk eltérhet a hivatalos (pl. MNB) középárfolyamtól, és gyakran
tartalmazhatnak kezelési költséget vagy rejtett árfolyamrést is.
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Mikor mehetek haza a műtétet követően? 

A távozás napját az előzetes orvosi konzultáció során kezelőorvosával már
megbeszélik. Ennek a napnak a reggelén megkapja a klinika zárójelentését, a
kórházi tartózkodásról szóló igazolást, a szükséges recepteket és visszakapja
korábban leadott leleteit, iratait. A hazaengedés legtöbbször 9 óráig történik. 
A műtétet követően a páciens gépjárművet nem vezethet, kérjük, hogy a hazajutás
szervezésekor ezt vegye figyelembe!
A kezelőorvos által felírt gyógyszert a helyszínen, a Da Vinci Gyógyszertárban ki is
tudja váltani. A gyógyszertárban a gyógyszerek és táplálékkiegészítők mellett, a
gyógyászati segédeszközöket is meg lehet vásárolni.

Hol lehet érdeklődni a műtéttel kapcsolatban?

A páciens osztályon történő elhelyezésével és tartózkodásával kapcsolatosan
felmerülő kérdések esetén felvilágosítást a hozzátartozók részére a következő
telefonszámon biztosítunk: +3672/512-052

Hol található a Da Vinci Magánklinika?

7635 Pécs, Málics Ottó u. 1.
megközelítése:
tömegközlekedéssel: Pécs helyi járatú tömegközlekedéssel is eljuthat klinikánkhoz.
A 34Y és 35Y járatok közvetlenül a klinika előtt is megállnak. Leszálláshoz válassza a
Hotel Kikelet megállót.
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Hogyan tudom a táppénzt igényelni?

A táppénzt minden esetben a háziorvos fogja kiírni a klinikán kapott zárójelentés és a
táppénzhez szükséges igazolás alapján.

autóval: A gyors és biztonságos összeköttetést Budapesttel a 2010-ben elkészült
M6-os autópálya biztosítja. A város központjától az alagúton át, a Hunyadi úton
(szerpentin) végig, elhaladva a Klinika előtt, majd 20 méter múlva a Kikelet (ambuláns
részünk előtt) autóbejáratánál visszafordulva, lefelé a Kikelet szárny elhagyása után
biztonságosan jobbra, egy meredek feljárón felkanyarodhat a Klinika bejáratához,
ahol az épülethez parkolóhelyek is tartoznak. Amennyiben a Kikelet részünknél
szeretne megállni, akkor a sorompónál az előzetesen kapott kódot kell beütni a
sorompó nyitásához vagy a recepciót a hívógombon keresztül felhívni, akik kinyitják a
sorompót.

Köszönjük a bizalmat, hogy a
Da Vinci Magánklinikát

választotta!

www.davinciklinika.hu  ·  +3672/512-050  ·  info@davinciklinika.hu

Da Vinci Magánklinika davinci_maganklinika
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